Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 20

Pé thi hoc ki 1 16p 2 mon Toan - Dé thi s6 20
Bai 1 (2 diém) Pat tinh rdi tinh:

54 + 36

27 + 63

54 - 38

88 - 49

Bai 2 (2 diém) Tim x

a) x - 36 = 52

b) 92 - x =45

Bai 3 (2 diérq)Troqg mdt ngay, cira hang ban duoc 56 kg dudng, trong d6 budi sang ban duoc
17kg. Hé1 buoi chiéu ban dugc bao nhiéu kg duong?

Bai 4 (2 diém) Tinh
a/ 28 +36+ 14 =

b/ 76 - 22 -38 =
Bai 5 (1 diém)

Hinh bén co:

Bai 6 (1 diém) Viét phép tinh c6 hiéu bang sd bi trir

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2



https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-mon-toan-de-so-20
https://doctailieu.com/de-thi-toan-lop-2-c12299
https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-c12300

Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 20

Dap an
Bai 1

54 +36 =90
27 +63 =90
54 - 38 =16
88-49=139
Bai 2

a) X -36 =52
X =52+ 36
X = 88

b) 92 - x =45
Xx=92-45
x=47
Bai 3

Buoi chi€u cura hang ban duoc so kg duong la:

56 - 17 = 39 (kg)

Dap sb: 39 kg duong

Bai 4
a/28+36+14=64+14=78
b/ 76 - 22 - 38 =54 - 38 =16
Bai 5

Hinh bén co:

- 6 tam giac

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2



https://doctailieu.com/de-thi-hk-1-lop-2-mon-toan-de-so-20
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Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 20
- 4 .tlr gidc
Bai 6
Céc em c6 thé Iya chon mot trong cac phép tinh sau
20-10=10
30-15=15

40-20=20

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2
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